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 نقـا ط ) 05(  التمرين الأول:
 .أذكر مبرھنة القیم المتوسطة .1
]على المجال  ةالمعرف fةلتكن الدال .2 )كما يلي:  0;+∞] )22)( −= xxf. 

]متناقصة على المجال   fبین أن الدالة • ]2;0=D. 
xxfxgبــ :   Dالمعرفة على  gلتكن الدالة  • −= )()(. 

 .fمتناقصة تماما على  gبین أن الدالة  - أ
xxfثم استنتج أن المعادلة  g)2(و  g)0(أحسب  - ب  .Dتقبلا حلا وحیدا في المجال  )(=

 نقاط ) 07: (  التمرين الثاني
 .fجدول تغییرات دالة  لیكإ              
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 بین الإجابات التالیةمن  صحیحةإجابة  اختر
 جموعة:موجبة على الم fالدالة  .1

] -أ            ] -ب                 −2;1[ ] [ ]3;11;2 −−           جـ- [ [ ] ]3;20;2 −. 
10عند القیمة  fمعادلة مماس منحنى الدالة  .2 −=x:ھي 

 .y=2 -جـ           y=3 -ب                 y=0 -أ                          
 :fمنحنى الدالة  .3

 .لايمكن الحكم  -جـ     لا يقبل مستقیم مقارب –ب      يقبل مستقیم مقارب -أ           
 :fالدالة  .4

 .لا فردية و لا زوجیة  -جـ     فردية –ب      زوجیة -أ                          
)(0المعادلة  .5 =xf  في المجال[ ]3;2−: 

 تقبل حلول. لا  -جـ     حلانقبل ت –ب      ثلاث حلولقبل ت -أ                      
 نقاط ) 08: (  لثالتمرين الثا

[ على المجموعة المعرفة fالةلتكن الد [ ] [ ] [∞+∪−∪−∞− كما يلي:  ;11;11;
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 أحسب النھايات عند أطراف مجموعة التعريف. .1
=+1بین أن المستقیم ذو المعادلة  .2 xy و+∞ھي معادلة لمقارب مائل في جوار∞−. 
[حل في المجموعة .3 [1;1−=D  0المعادلة)( =xf. 
yxfأحسب  - .4 =+1حیث  )(− xy 

yxfأدرس إشارة  - −)( 
 المقارب المائل.و المستقیم fاستنتج الوضعیة النسبیة منحنى الدالة  -

 
 

 الأستاذ : م.مختاري
 

 



 
 
 


